
Kronika za leto 2023 
 
 
KRSTI 
 

 
 
Pri svetem krstu je bilo 10 otrok, 5 deklic in 5 dečkov, med katerimi so 3 iz urejenih družin 
v krščanskem zakonu. 
 
 
POROKE 
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Lani so se spet poročili 4 pari. Povprečna starost novoporočencev, tako ženinov in nevest 
je 35 let. Najstarejša nevesta je bila v 50 letu, najmlajša pa je štela 28 let. Ženini niso bili 
starejši ali mlajši. Mladim želimo vero v Božje delovanje zakramenta svetega zakona. 
Brez te vere in zaupanja v odrešenjsko moč Jezusa Kristusa je naše oznanjevanje prazno. 
Ne moremo pa računati na blagoslov od zgoraj.. 
 
POGREBI 
 
Iz naše župnije smo se s cerkvenim pogrebom poslovili od 30 župljanov. Od tega je bilo 
18 moških in 12 žensk. Povprečna starost vseh je bila 81 let, povprečna starost žensk 86 let 
in povprečna starost pokojnih moških 77 let. 10 krat je bil razlog smrti odpoved srca ali 
kap, 7 krat pa rak. Najstarejša je umrla v 97 letu, najmlajši pa v 57 letu življenja. 
Od vseh je bilo 20 neprevidenih. Ko se povprečna starost umrlih povečuje, je prav, da bi 
vsakemu starejšemu od 80 let omogočili vsako leto vsaj bolniško maziljenje, ki ga lahko 
enkrat na leto prejmejo vsi, ki tudi niso bolni. Tako bodo prejeli zakrament, ki je tudi 
Božja pomoč za premagovanje vseh starostnih težav. Zato smo tudi veseli, da se je 
povečala udeležba na srečanju starejših pred Martinovo nedeljo. 
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SVETA BIRMA 
 
 V župniji Ig je bila v letu 2023 sveta birma. Škof Franc Šuštar je v veri potrdil na Igu 50 
birmancev od tega 8 s Pijave Gorice. Na Golem pa 10 birmancev. Skupaj 60 birmancev, 
27 fantov in 33 deklet. 
 

  
 
 
PRVO SVETO OBHAJILO 
 
Pri prvem svetem obhajilu je bilo na Igu 20 otrok, in sicer 7 fantov in 13 deklic. Na Golem 
pa še 8 otrok, od tega 3je fantje in 5 deklic. 
 

 
 
Vstopili smo v novo leto.... Naj bo za nami Božji blagoslov… 
                                                                                                           Janez  Avsenik, župnik 
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